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1959 - DoDiciDoDici
MoDello originale / Original MOdel
la DoDiciDoDici, nata nel 1959, prenDe il noMe Dal coDice 
nuMerico originariaMente assegnatole. particolarità storica 
Della borsa è la caratteristica chiusura a Molla. 

The dOdicidOdici ,bOrn in 1959, is naMed afTer The nuMeric 
cOde Originally assigned TO iT. The special hisTOric feaTure Of 
This bag is an Original spring clasp. 

il priMo MoDello a rientrare nel progetto archivio è la 
bellona, che risale al 1967. la borsa-bauletto viene iDentificata 
con un noMe, anziché col traDizionale coDice nuMerico. 
un Manufatto talMente affascinante Da aver seDotto gli 
artigiani che la confezionavano e che la ribattezzarono con 
l’aggettivo Di “bella figliola”.

This saTchel bag was given a naMe, raTher Than The cusTOMary 
arTicle nuMber. bellOna in iTalian Means very beauTiful: a bag 
sO charMing ThaT iT seduced The arTisans whO creaTed iT, whO 
naMed iT wiTh an adjecTive ThaT describes a preTTy yOung lady. 

1967 - bellona
MoDello originale / Original MOdel

fine anni 70 - zarina
MoDello originale / Original MOdel
altro MoDello che rientra nel progetto archivio è la zarina, 
caratterizzata Da una chiusura circolare e Da un’apertura a 
girello.



MULTI

SIGNORINA

Traendo ispirazione dalla 

celebre 1212, per l’autunno 

inverno viene proposta in 

una misura media, che le 

conferisce un appeal più 

giovanile. L’aggiunta di una 

pratica tracolla removibile 

la rende ancor più 

usabile. Realizzata in vitello 

spazzolato lucido ed in una 

sfiziosa versione tri-colore - 

Dust, Burnt Rose e Nero- è 

vera arte da indossare.

GH SIGNORINA
22x28,5x15 cm



MILLERIGHE

MULTI

PELLE

BURNT 
ROSE

NERO ROCCIA

BELLINA

Il modello icona della 

maison ,ormai diventato 

una presenza  fortemente 

apprezzata della collezione 

Gherardini,  si veste per 

questo inverno, in  vitello 

volanato dai toni metallizzati 

del Burnt Rose, del Roccia 

e del Nero. Arricchisce 

la rosa delle proposte la 

divertentissima versione 

in Millerighe, riproposta 

con riporti in vitello liscio 

multicolor.

GH BELLINA
18,5x24,5x11 cm

GH BELLINA
18,5x24,5x11 cm



PELLE 
CAVALLINO

MULTI

PELLE

BALTICO CORINTO NERO

GH 2240
20x39x14 cm

GH 2240
20x39x14 cm

All’interno del progetto 

Archivio che ha riportato 

alla luce modelli storici della 

maison e in coincidenza 

con la celebrazione dei 

130 anni del marchio, 

dalla rivisitazione di un altro 

modello storico nasce la 

Zarina dalle linee attuali 

ed eleganti, caratterizzata 

da una chiusura circolare 

e da un’apertura a girello. 

Proposta  in una versione 

chic in vitello di altissima 

qualità stampato “effetto 

palmellato” nei colori 

Baltico, Corinto e Nero 

e un una versione più 

stravagante in cavallino 

stampa optical bianco/

nero con riporti bi-colore in 

vitello stampato.

ZARINA



PELLE

LEATHER

AMAzzONIA
ANASTASIA

ANNIKA
FRIDA

IVANKA
KATERINA
NATASHA

SABINE
TYRA



AMAZZONIA

PELLE PERLATA

NERO ROCCIABURNT 
ROSE

PELLE

BALTICO CORINTO NERO ROCCIA

Amazzonia continua 

ad esse un must della 

collezione Gherardini e 

per questa stagione si 

veste di nuovi materiali 

che donano alla linea un 

appeal completamente 

rinnovato. Due le varianti 

materiale proposte: una 

in vitello bottalato con un 

estroso interno dall’aspetto 

mimetico creato 

sottoponendo la pelle ad 

un trattamento particolare 

nei colori Roccia, Baltico, 

Corinto e Nero, l’altra 

versione in pelle perlata 

nelle varianti colore Roccia, 

Burnt Rose e Nero.

GH 1513
27,5x34,5x13  cm

GH 1510
35.5x38x11  cm



CORINTO NERO ROCCIABALTICO

ANASTASIA

Da un modello presentato 

in Softy nelle passate 

collezioni nasce nella 

versione in pelle Anastasia. 

Interpretazione della 

linea Nur realizzata 

completamente un 

morbido vitello stampa “G”, 

che le conferisce una forte 

identità e un piacevole  

tatto corposo. Disponibile 

nei colori Roccia, Corinto, 

Baltico e l’evergreen Nero.

GH 2161
31x36,5x8  cm

GH 2160
37x43x9  cm

GH 2164
26x47x14  cm

GH 2165
22x38x10,2  cm



ANNIKA

DUST NERO ROCCIACORINTOBURNT 
ROSE

BALTICO

Annika è la linea  di 

punta  della stagione  e 

rappresenta la nuova 

strada che GHERARDINI 

sta percorrendo come 

processo di rinnovamento 

sia stilistico che qualitativo 

senza dimenticare mai 

l’esigenza di una forte 

femminilità.  Annika viene 

realizzata in due varianti: 

in vitello spazzolato nei 

colori Corinto, Baltico, 

Roccia, Burnt Rose e Nero, 

doppiato in Softy con 

colori a contrasto e nel 

classico ed intramontabile 

tessuto millerighe beige 

doppiato in microfibra 

effetto suede con riporti 

in vitello spazzolato. I colori 

disponibili sono  Army, 

Corinto e Zafferano.

GH 2125
22x32x11  cm

GH 2124
28x41x13,5  cm

GH 2123
30,5x45,5x15  cm

GH 2122
19x26x9,5  cm

GH 2121
23,5x32,5x11,5  cm

GH 2120
27,5x38,5x13,5  cm



FRIDA

CORINTO NERO zAFFERANOBALTICO

E’ la  proposta  perfetta 

per una donna dinamica 

che necessita di un borsa 

capiente dal design 

contemporaneo. Frida 

è caratterizzata da un’ 

ampia tasca a soffietto, 

chiusa con lampo a 

doppio scorrimento che 

le permette un immediato 

accesso a tutti gli oggetti di 

uso frequente. Realizzata in 

pelle di vitello liscio nei colori 

Corinto, Baltico, Zafferano 

e Nero, abbinato ad un 

morbido camoscio.

GH 2290
26x45x15,5 cm

GH 2291
21,5x35x12,5 cm



CORINTO FOG NEROBALTICO

IVANKA
Considerata la borsa 

celebrativa dei 130 anni 

del marchio Gherardini, 

Ivanka è la riedizione 

di un modello vintage 

creato fra gli anni ’60-’70, 

rielaborato nelle proporzioni 

e nella personalizzazione 

per renderlo attuale e 

adatto ad una donna 

contemporanea. Proposta 

in tre misure, Ivanka  è 

disponibile in due varianti 

materiale: tessuto Softy 

nei colori fashion e 

nella palette dei colori 

basici continuativi e in 

tessuto millerighe beige 

dall’esclusivo effetto vintage, 

conferito grazie ad un 

particolare lavaggio, con 

i riporti in pelle bottalata 

nei colori Baltico, Corinto 

e Cacao. In sole due 

misure, media  e piccola, 

l’offerta viene arricchita 

con la raffinata versione 

in morbido vitello liscio nei 

colori Baltico, Corinto, Fog 

e Nero.

GH 2184
26,5x36x20 cm

GH 2185
20x29x16,5  cm



KATERINA

PELLE 
CAVALLINOPELLE

BALTICO CORINTO NERO CORINTO

L’archivio storico di 

Gherardini è un inesauribile 

fonte d’ispirazione che 

ci permette di riproporre 

modelli rivisitati e aggiornati 

per i tempi attuali. Questo è 

il caso della Linea Katerina  

che parte da un modello 

anni ’80, rivisto nel design 

e nella costruzione. Una 

borsa per una donna 

decisa ed intraprendente 

ma che non rinuncia alla 

sua femminilità. Realizzata 

in morbido vitello con 

stampa effetto palmellato, 

nei colori Baltico, Corinto e 

in un pregiato e sofisticato 

abbinamento con il 

cavallino color Corinto.

GH 2230
26,5x35,5x7,5 cm



CORINTO FOG NERO zAFFERANO

NATASHA

BALTICO

L’idea della linea Natasha 

parte dal concetto di 

prendere un elemento 

iconico di una borsa 

storica dell’Archivio 

Gherardini e riutilizzarlo 

su una modelleria 

nuova ed attuale. 

Decontestualizzando il 

manico della celebre 

Bellona nascono delle 

sacche dal corpo capiente 

e morbido realizzate in un 

morbido vitello liscio nelle 

nuance dei colori fashion 

Baltico, Corinto, Zafferano e 

dei basici Fog e Nero.

GH 2281
33,5x30x11  cm

GH 2280
42x37x14 cm

GH 2282
29x39x14  cm



SABINE

PELLE 
CAVALLINOPELLE

BURNT 
ROSE

DUST NERO BURNT 
ROSE

La linea Sabine nasce 

da un modello storico 

del marchio Gherardini. 

Pur studiando per questa 

linea un restyling ad hoc 

attualizzando il design, è 

stato mantenuto il dettaglio 

della chiusura a sfera 

in metallo. Due i modelli 

proposti: una piccola 

borsa a mano ed una 

pochette realizzate in una 

preziosa pelle spazzolata 

semi-lucida, proposta nella 

palette dei colori polverosi 

del Burnt Rose, Dust e Nero. 

In aggiunta una versione 

più ricercata in cavallino 

stampa optical bianco/

nero  per la piccola borsa 

a mano.

GH 2250
15,5x26x10,5  cm

GH 2251
18x33x3  cm



CORINTO NERO ROCCIA

TYRA

BALTICO

Creata appositamente 

per una business woman, 

Tyra è l’espressione attuale 

di una borsa capiente, 

pratica e funzionale per  

una donna dinamica 

che non rinuncia allo stile. 

Proposta in Softy nei colori 

Baltico, Corinto, Roccia e 

Nero. La variante in pelle è 

un mix di materiali realizzato 

con un vitello bottalato 

abbinato a una crosta  

a contrasto nei colori 

Roccia, Corinto, Baltico e 

l’immancabile Nero.

GH 2222
24x39x15  cm

GH 2221
23x37x14  cm

GH 2220
28x48x17  cm



TESSUTO

DELHOS
HANS



ROCCIA zAFFERANONEROCORINTOBALTICO

DELHOS

Diventata ormai una 

presenza importante 

all’interno delle collezioni 

Gherardini, la linea Delhos 

ritorna anche per questa 

stagione Autunno/

Inverno 2015 e si rinnova 

grazie all’utilizzo di tessuto 

stampa saffiano logato con 

l’iconica “G”. Linea offerta 

nei colori Corinto, Baltico, 

Roccia, Zafferano ed il Nero 

come colore basico.

GH 0870
22x32x15 cm

GH 0879
29,5x33x11 cm



GH 0878
19x27x2 cm

GH 1790
43,5x40,5 cm

GH 0872
31x34x14 cm

GH 0876
25x37,5x15 cm

GH 0877
28,5x35x13 cm



ARMY NERO

HANS

La linea maschile 

Gherardini è stata ideata 

per essere la risposta 

all’uomo che cerca la 

leggerezza di un borsone  

di tessuto Softy ma senza 

la presenza di un logo all 

over. La linea si sviluppa in 

quattro diversi volumi: una 

shopper, una sacca, una 

borsa da lavoro ed un 

borsone viaggio. Realizzata 

in un tessuto tecnico 

dall’aspetto imbottito, si 

presenta sia in una versione 

in tinta unita nera che in 

una versione militare, con 

stampa camouflage.

GH 2310
27x34x12 cm

GH 2313
35x42x24 cm

GH 2312
27,5x37x11 cm

GH 2311
35x36x11 cm

Linea Uomo



MILLERIGHE

ALESKA
ANNIKA
BASMA
IVANKA
LAMIA



ALESKA

BURNT
ROSE

CACAO CORINTOBALTICOARMY

Dalla forma pulita e 

minimalista, la linea Aleska 

è proposta in tre misure di 

shopping bag sfoderate 

e corredate da una 

funzionale doppia tasca 

interna. Importanti dettagli 

dal nuovo design sono  la 

chiusura lampo ed il nuovo 

ciondolo a specchietto 

dalla forma rettangolare 

che dona luce alla borsa. 

Linea realizzata nel  classico 

tessuto millerighe colore 

Beige e nella variante fog, 

corredata da riporti in 

contrasto cromatico.

GH 2300
24,5x37x15  cm

GH 2301
29x33x13  cm

GH 2302
19,5x30x12  cm



ANNIKA

ARMY CORINTO zAFFERANO

Annika è la linea  di 

punta  della stagione  e 

rappresenta la nuova 

strada che GHERARDINI 

sta percorrendo come 

processo di rinnovamento 

sia stilistico che qualitativo 

senza dimenticare mai 

l’esigenza di una forte 

femminilità.  Annika viene 

realizzata in due varianti: 

in vitello spazzolato nei 

colori Corinto, Baltico, 

Roccia, Burnt Rose e Nero, 

doppiato in Softy con 

colori a contrasto e nel 

classico ed intramontabile 

tessuto millerighe beige 

doppiato in microfibra 

effetto suede con riporti 

in vitello spazzolato. I colori 

disponibili sono  Army, 

Corinto e Zafferano.

GH 2272
19x26x9,5  cm

GH 2273
30,5x45,5x15  cm

GH 2274
28x41x13,5  cm

GH 2275
22x32x11  cm

GH 2270
27,5x38,5x13,5  cm

GH 2271
23,5x32,5x11,5  cm



BURNT
ROSE

CACAO FOG FUOCODUST

BASMA

Anche in questa stagione 

AI’15 viene riproposta la 

linea Basma, per il suo 

design semplice che la 

rende il passe-partout 

per ogni occasione ed 

ogni look. Più briosi gli 

abbinamenti della versione 

in Millerighe Beige: Dust, 

Burnt Rose e Corinto.  Più 

glaciali invece, quelli con 

il Millerighe fog abbinato 

ai riporti in Roccia. L’offerta 

dei modelli è completa,  

composta da tre misure di 

shopping bag - una east-

west in due misure e una 

north-south-, una pratica 

hobo, una piccola postina, 

due tote e l’iconica piattina.

GH 1990
29x48x16 cm

GH 1997
43x40 cm



GH 1994
29x45x14 cm

GH 1992
32x40x13 cm

GH 1993
34x36x13 cm

GH 1996
20x27x8 cm

GH 1995
24x37x12 cm

GH 1991
20x34x12 cm



BALTICO CACAO CORINTO

IVANKA
Considerata la borsa 

celebrativa dei 130 anni 

del marchio Gherardini, 

Ivanka è la riedizione 

di un modello vintage 

creato fra gli anni ’60-’70, 

rielaborato nelle proporzioni 

e nella personalizzazione 

per renderlo attuale e 

adatto ad una donna 

contemporanea. Proposta 

in tre misure, Ivanka  è 

disponibile in due varianti 

materiale: tessuto Softy 

nei colori fashion e 

nella palette dei colori 

basici continuativi e in 

tessuto millerighe beige 

dall’esclusivo effetto vintage, 

conferito grazie ad un 

particolare lavaggio, con 

i riporti in pelle bottalata 

nei colori Baltico, Corinto 

e Cacao. In sole due 

misure, media  e piccola, 

l’offerta viene arricchita 

con la raffinata versione 

in morbido vitello liscio nei 

colori Baltico, Corinto, Fog 

e Nero.

GH 2187
26,5x36x20 cm

GH 2188
20x29x16,5 cm

GH 2186
28,5x40x21,5 cm



LAMIA

MULTI

Ritorna anche in questa 

stagione AI’15 la linea 

Lamia. Proposta in tessuto 

millerighe con riporti 

multicolor in  vitello liscio.

GH 2002
28x35x16  cm

GH 2003
23,5x29x12,5  cm



SOFTY

ANISA
BAHIRA
HURYA 
INGA

INGRID 
IOANA 
IRINA 

IVANKA
KAROLINA 

NUR 
RENATE 

SIGNE MARIE
TAMARA 

TYRA
SOFTY

SOFTY BEAUTY



DUST ROCCIA

ANISA

BALTICOARMY CORINTO

Anisa si veste d’inverno, per 

la nuova stagione amplia 

la gamma di materiali 

disponibili attraverso l’utilizzo 

di un tessuto Herringbone 

dalle sfumature calde e 

di un tessuto effetto tweed 

dai colori più intensi. 

La variante in tessuto 

Softy  le fa mantenere la 

funzionalità propria di una 

borsa reversibile. Proposta 

nelle varianti Roccia, Burnt 

Rose e Dust sul tessuto 

Herringbone e in Baltico, 

Army e Corinto sul tessuto 

tweed.

GH 1931
25x30x11 cm

GH 1930
33x38x11,5 cm

GH 1932
19x22x10 cm

BURNT 
ROSE



BAHIRA

CACAO FOG FUOCO

B
A
S
I
C

TABACCO/
NERO

GOLD LAGUNA NERO

DUST

I
z
M
I
R

BURNT 
ROSE

ROCCIAzAFFERANOCORINTOBALTICO

F
A
S
H
I
O
N ARMY

F
A
S
H
I
O
N

Anche per questa stagione 

viene riproposta la linea 

Bahira, abbagliante, 

brillante, perché 

caratterizzata dai manici 

e dai riporti tempestati 

da minuscole borchie, 

senza però perdere 

l’impronta distintiva del 

marchio Gherardini, 

che si caratterizza nella 

piena funzionalità di 

tutta la modelleria che la 

compone. Linea realizzata 

in tutti i nuovi colori fashion 

del Softy.

GH 1823
27x35x16  cm

GH 1824
24x29x14  cm

GH 1822
28x33x12  cm

GH 1820
30x37x18  cm

GH 1821
26x33x15  cm



HURYA

NERO ROCCIACACAO DUSTARMY BURNT 
ROSE

Linea praticissima, dalle 

forme squadrate e 

caratterizzata dal dettaglio 

degli ampi fianchi 

sporgenti, come vuole la 

tendenza del momento 

e che rimandano 

figurativamente ad ali 

spiegate . Offerta nei colori 

fashion del Softy - Roccia, 

Dust, Burnt Rose e Army-  

con riporti a contrasto di 

pelle bottalata e nei toni 

basici, nero e cacao, con i 

riporti in pelle tono su tono.

GH 1852
32x49x18  cm

GH 1854
31x26x6  cm

GH 1850
27x44x16  cm

GH 1851
22x24,5x13  cm

GH 1853
26x33x15 cm



INGA

CORINTO ROCCIABALTICO CACAOARMY BURNT 
ROSE

Caratterizzata da un puro 

design minimal, grazie al 

quale le caratteristiche di 

leggerezza e funzionalità 

del tessuto Softy si 

esprimono al meglio. La 

linea è composta da una 

cross body in due misure, 

una capiente sacca, un 

pratico bauletto e una 

postina. Roccia, Corinto, 

Baltico, Army, Burnt Rose 

ed un basico Cacao 

costituiscono l’offerta 

cromatica della linea.

GH 2140
35x36x10,5  cm

GH 2142
22x36,5x14,5  cm

GH 2143
35x38x15 cm

GH 2144
28x29x8,5  cm

GH 2141
21,4x29x9,5  cm



INGRID

ROCCIA zAFFERANONEROBURNT 
ROSE

BALTICOARMY CORINTO

Massima espressione 

di una borsa pratica, 

capiente e morbida, dove 

la tasca frontale funge 

sia da attacco maniglia 

che da pratica tasca 

porta cellulare. La linea si 

sviluppa in due misure di 

shopping e tre misure di 

bauletto. La palette di colori 

è composta dai colori del 

Softy fashion nei toni del  

Baltico, Corinto e Zafferano 

Army, Roccia e Burnt Rose. 

Ogni modello è rifinito 

con dei dettagli in pelle 

spazzolata in tono con i 

colori del tessuto Softy.

GH 2134
28x28x11  cm

GH 2132
23x29x10,5  cm

GH 2130
27x35,5x13  cm

GH 2131
34,5x42x15,5  cm

GH 2133
33x34x12 cm



IOANA

CACAO NEROBALTICOARMY

Ioana è la nuova proposta 

unisex dal design classico 

di Gherardini che si adatta 

ad un utilizzo “business” 

ma è perfetta anche per il 

viaggi. Linea realizzata con 

un tessuto Softy  logato 

nei colori di tendenza con  

i riporti della bordatura 

inferiore in Softy non logato.  

I colori Baltico, Army e i 

basici Cacao e Nero  sono 

le tonalità in cui viene 

proposta.

GH 2210
24x38x12 cm

GH 2211
30,5x47x15 cm

Unisex



GH 2216
27x45,5x29 cm

GH 2219
27x27x5 cm

GH 2212
36x36x12 cm

GH 2217
24x38x21 cm

GH 2215
28x40x9 cm

GH 2218
23x35x5,5 cm

GH 2214
36x35x10 cm



IRINA

NERO ROCCIADUSTBURNT
ROSE

E’ la spiccata femminilità 

la qualità principale che 

contraddistingue questa 

linea grazie al piccolo 

fiocco in pelle applicato, 

rifinito da un luminoso 

dettaglio in metallo 

che crea l’elemento 

identificativo dell’intera  

linea. Declinata nelle 

nuances più femminili della 

collezione come il Dust, il 

Burnt Rose e il Roccia, tutti 

i modelli della linea sono 

rifiniti in pelle spazzolata in 

tinta con il Softy.

GH 2190
24x36x14 cm

GH 2192
28,5x40x17,5 cm

GH 2191
18x29x11 cm

GH 2193
19x29 cm



IVANKA

CACAO FOG FUOCO

B
A
S
I
C

TABACCO/
NERO

GOLD LAGUNA NERO

DUST

I
z
M
I
R

BURNT 
ROSE

ROCCIAzAFFERANOCORINTOBALTICO

F
A
S
H
I
O
N ARMY

F
A
S
H
I
O
N

Considerata la borsa 

celebrativa dei 130 anni 

del marchio Gherardini, 

Ivanka è la riedizione 

di un modello vintage 

creato fra gli anni ’60-’70, 

rielaborato nelle proporzioni 

e nella personalizzazione 

per renderlo attuale e 

adatto ad una donna 

contemporanea. Proposta 

in tre misure, Ivanka  è 

disponibile in due varianti 

materiale: tessuto Softy 

nei colori fashion e 

nella palette dei colori 

basici continuativi e in 

tessuto millerighe beige 

dall’esclusivo effetto vintage, 

conferito grazie ad un 

particolare lavaggio, con 

i riporti in pelle bottalata 

nei colori Baltico, Corinto 

e Cacao. In sole due 

misure, media  e piccola, 

l’offerta viene arricchita 

con la raffinata versione 

in morbido vitello liscio nei 

colori Baltico, Corinto, Fog 

e Nero.

GH 2181
26,5x36x20  cm

GH 2182
20x29x16,5  cm

GH 2180
28,5x40x21,5  cm



ROCCIA zAFFERANO

KAROLINA

CACAO CORINTOBURNT
ROSE

BALTICOARMY

Le principali caratteristiche 

di questa linea sono le 

forme morbide e capienti, 

sottolineate da una cornice 

creata utilizzando un bordo 

importante che termina 

in un gioco di nodi a cui 

è attaccata la tracolla. La 

linea, composta da una 

sacca in due misure e da 

una pratica cross body, è 

realizzata nei colori fashion 

del Softy -Corinto, Baltico, 

Army, Brunt Rose, Roccia 

e Zafferano – e rifinita con 

una morbida pelle di vitello.

GH 2110
38x48x15  cm

GH 2111
30,5x40x11,5  cm

GH 2112
24x35,5x8,5  cm

GH 2113
30x36x10  cm
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Dopo il successo della 

prima stagione torna la 

linea Nur, caratterizzata 

dalle forme morbide e 

dalla chiusura realizzata 

utilizzando il chiodo 

Gherardini. La linea è 

composta da due diverse 

misure di sacca e da due 

nuove misure di shopping 

arricchite dalla chiusura 

lampo. Offerta in tutte le 

nuove varianti colore del 

Softy. 

GH 1874
26x47x14  cm

GH 1875
22x38x10,2  cm

GH 1870
37x43x9  cm

GH 1871
31x36,5x8  cm



RENATE

DUST ROCCIABURNT
ROSE

Trandy & Cool. L’utilizzo del 

Softy imbottito conferisce 

alla borsa un appeal 

decisamente invernale ed 

un morbido effetto piumino 

dalle forme pulite. La linea 

è composta da due misure 

di shopping double face, 

un pratico bauletto dalle 

dimensioni importanti e 

un pratico zainetto, vero 

must di tendenza. Linea 

realizzata nelle varianti 

Roccia, Dust e Burnt Rose. 

Le shopping double face 

hanno rispettivamente  

l’interno realizzato nei colori 

Baltico, Corinto e Army.

GH 2150
32x50x18  cm

GH 2151
25x40x14  cm

GH 2152
26x38x16  cm

GH 2153
33x28x12  cm



SIGNE MARIE

zAFFERANOCORINTOBALTICO
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Dalle forme geometriche 

e dalla doppia chiusura 

lampo, la linea rappresenta 

il desiderio del marchio 

Gherardini di creare un 

modello di vero design 

senza rinunciare  alla 

praticità ricercata da ogni 

donna . Realizzata in tutti 

i colori fashion del Softy  

è rifinita con della pelle 

stampa micrograna tono 

su tono e arricchita dal 

particolare ciondolo a 

“G” nella la nuova finitura 

gommata.

GH 2102
23x39x14  cm

GH 2100
29x49x17,5  cm

GH 2101
35x50x20  cm



TAMARA

CORINTO ROCCIABALTICO CACAOARMY BURNT
ROSE

Connubio di funzionalità e 

femminilità: forme capienti 

con l’aggiunta di un 

dettaglio femminile: un 

fiocco realizzato in pelle 

e accoppiato con il Softy. 

Tamara è costituita da tre 

misure di shopping, un 

bauletto e una morbida 

sacca. Realizzata in Roccia, 

Corinto, Baltico, Army, Burnt 

Rose ed il basico color 

Cacao.

GH 2201
20x28,5x14  cm

GH 2204
32x31x14,5  cm

GH 2202
27,5x33x14  cm

GH 2203
20,5x32x16,5 cm

GH 2200
24,5x36x19  cm



TYRA

NERO ROCCIACORINTOBALTICO

Creata appositamente 

per una business woman, 

Tyra è l’espressione attuale 

di una borsa capiente, 

pratica e funzionale per  

una donna dinamica 

che non rinuncia allo stile. 

Proposta in Softy nei colori 

Baltico, Corinto, Roccia e 

Nero. La variante in pelle è 

un mix di materiali realizzato 

con un vitello bottalato 

abbinato a una crosta  

a contrasto nei colori 

Roccia, Corinto, Baltico e 

l’immancabile Nero.

GH 2171
23x37x14  cm

GH 2172
24x39x15  cm

GH 2170
28x48x17  cm



Softy double

CACAO/
BURNT ROSE

BALTICO/
ROCCIA

CORINTO/
ARMY

SOFTY

GH 0211
26x27x13 cm

GH 0212
30x34x15 cm

GH 0213
20x29x13 cm

GH 0210
33x36x14 cm



Softy basic

GH 0201
25x27x10 cm

GH 0200
28x35x8 cm

GH 0202
22.5x33.5x10 cm

GH 0206
15x20x8 cm

GH 0205
21x21x6 cm

GH 1902
34x32,5x11.5 cm
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GH 0231
27x24 cm

GH 0233
32x39x15.5 cm

GH 0235
24x42x16 cm

GH 0224
30x41x13.5 cm

GH 0222
24x32x14 cm

GH 0223
23x28x13 cm



GH 0250
27x45x14 cm

GH 0251
41x38x1 cm

GH 0253
33x42x13 cm

GH 0252
34x29x1 cm

GH 0256
22x20x12 cm

GH 0255
27x27x10 cm

GH 1900
30x42x18 cm



GH 0260
32x34x11 cm

GH 0261
22x30x10 cm

GH 0262
19x33x10 cm

GH 0264
20x29x10 cm

GH 0263
22x23x11 cm



GH 0270
28x40x11 cm

GH 0271
28x40x11 cm

GH 0269
27x36x14 cm

GH 0268
23x22x4 cm

GH 0266
17x26x11 cm



GH 0281
24x40x11 cm

GH 0283
 29x35.5x16.5 cm

GH 0240
26x47x14 cm

GH 1532
40x38x4  cm

GH 0302
18.5x22 cm

GH 0303
16x23x11 cm

GH 0304
28x25 cm

GH 1290
37x12x8 cm



GH 0310
16x20x10 cm

GH 0311
22x30x13 cm

GH 0312
31x38x15 cm

GH 0998
25x29x13 cm

GH 0291
27x34x11 cm

GH 0290
32x40x15 cm



GH 0321
24x34x12.5 cm

GH 0320
31x42x13 cm

GH 0323
33x34x10 cm

GH 1020
35.5x38x11 cm

GH 1903
27x31,5x12,5 cm



GH 0333
26x31x9 cm

GH 0997
30x37x13 cm

GH 1530
27,5x34,5x13  cm

GH 0330
23x32x11 cm

GH 0332
27x32x12 cm

GH 0331
30x38x15 cm



GH 1535
27x33x12.5 cm

GH 1533
31x32x11 cm

GH 1538
32x45x18 cm

GH 1904
29x36x17 cm

GH 1901
23x28,5x11,5 cm



SOFTY BEAUTY

GH 0422
11x18x5 cm

GH 0423
11x17x1 cm

GH 0424
10x17x5 cm

GH 0429
13x25x5 cm

GH 0427
10x13x2 cm

GH 0428
11x15x2 cm

GH 0430
12x16x4 cm

GH 0426
14x21x7 cm

CACAO FOG FUOCO
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GH 0420
15x15x8 cm

GH 0421
12x18 cm



GH 0435
14x18x5 cm

GH 0433
15x21x7 cm

GH 0434
19x29x8 cm

GH 0442
11x16x9 cm

GH 0632
17x25x10 cm



ACCESSORI

PICCOLA PELLETTERIA / Small Leather Goods
GADGETS



Delhos

PICCOLA PELLETTERIA

GH 0922
10x19x2,5 cm

GH 0923
10x18x2,5 cm

ROCCIA zAFFERANONEROCORINTOBALTICO

GH 0921
11x20x6 cm

GH 0924
10x14,5x2,5 cm



Basic

GHP 05
9x19x2,5 cm

Disponibile in / Available in
MILLERIGHE - NAPPA - SOFTY

GHP 34
10x19x2,5 cm

Disponibile in / Available in
MILLERIGHE - NAPPA - SOFTY

GHP 29
10x19x1,5 cm

Disponibile in / Available in
MILLERIGHE - NAPPA - SOFTY

GHP 54
10,5x9x2,5 cm

Disponibile in / Available in
MILLERIGHE - NAPPA - SOFTY

ARMY CORINTO

DUST ROCCIABURNT 
ROSE

CORINTO

NERO
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NAPPA
Disponibile nei seguenti modelli / Available in the following models
GHP05 - GHP29 - GHP34 - GHP54

SOFTY
Disponibile nei seguenti modelli / Available in the following models
GHP05 - GHP29 - GHP34 - GHP54

BEIGE FOG

MILLERIGHE
Disponibile nei seguenti modelli / Available in the following models
GHP05 - GHP29 - GHP34 - GHP54

NEROCACAO



GADGETS

ANNIKA pelle

GH 2325
chiuso 12x20 cm / aperto 24x20 cm

GH 2323
11x18,5x7 cm

GH 2324
12x19 cm

GH 2321
20 cm

GH 2320
18,5 cm

GH 2322
18x3,5 cm

GH 2035
18x10x2 cm

GH 2036
12x8 cm

GH 2037
8,5x12,5x2 cm

BALTICO BURNT
ROSE

CORINTO DUST NERO ROCCIA

SIGNE MARIE pelle

BALTICO CORINTO NEROARMY zAFFERANO

KAROLINA pelle

BALTICO CORINTO ROCCIACACAO

SOFTY fashion

BALTICO CORINTOARMY zAFFERANO

SOFTY izmir fashion

SOFTY fashion

BALTICO CORINTOARMY zAFFERANO

SOFTY izmir fashion

ROCCIABURNT
ROSE

DUST

ROCCIABURNT
ROSE

DUST

ALESKA millerighe

CORINTOARMY BURNT
ROSE

CACAOBALTICO

ANNIKA pelle

BALTICO BURNT
ROSE

CORINTO DUST NERO ROCCIA



available also in the major department stores 
and specialized boutiques

BOUTIQUES
ITALY

Firenze
Via della Vigna Nuova, 57/R

T. +39 055 215678

Milano
Via della Spiga, 5
T. +39 02 76000171

Roma
Via Belsiana, 48

T. +39 06 6795501

Roma FCO
Aeroporto Leonardo Da Vinci

Via dell’Aeroporto di Fiumicino 320, Sala transiti, T.3
T. +39 06 65017395

JAPAN

Tokyo
1F 107, Shin-Kokusai building, 3-4-1

Marunouchi, Chiyoda-Ku
100-0005, Tokyo
T. 03 5252 7106

Osaka
B1 Hilton Plaza East, 1-8-16

Umeda, Kitaku
530-0001, Osaka
T. 06 6347 7066

Shop in Shop

ITALY

Roma
I Sellai - Centro Comm. “i Granai“

Via Rigamonti, 100
T. +39 06 51955974

“Together” store

ITALY

Sirmione (Bs)
Via Verona, 200

T. +39 030 9906273

HEAD OFFICE

SHOWROOM

Firenze

Via di Casellina, 61/D
50018 Scandicci

Firenze (Italy)
T. +39 055 75771

info@gherardini.it

Milano

Corso Venezia, 5
20121 Milano (Italy)
T. +39 02 76022510
F. +39 02 76024743

Firenze

Via di Casellina, 61/D
50018 Scandicci

Firenze (Italy)
T. +39 055 75771

showroom@gherardini.it

LE FOTO POTREBBERO NON ESSERE CONFORMI AL PRODOTTO FINITO





www.gherardini.it


